

Legujabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 11. óra.

XXXIX. évfolyam.

Dés, 1914

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

SZ

:: N

Szer

:: I

P.

ta.

részei Ossowicz vára ellen nyomulnak előre.

ELFOCOTT OROSZ TÁBORNOK.

/A min. elnöki sajtóosztály távirata./

Berlin, szeptemb. 13.

A Wolff-ügynökség jelenti: Martusz tábornokot, a tizenötödik orosz hadtest parancsnokát, aki elrendélte, hogy minden keleti poroszországi helységet gyujtsanak fel csapatai, és minden férfi lakost, ha nem is vett részt a harcban, ha részlegesén kiszolgáltatta is az élélm. szereket és egyébeket, lökjenek agyon, - láncra verve Halléba vitték, ahol hadbírósg élé fogják állítani.

HADCSAPATAINK DICSERETES MAGATARTÁSA.

/A min. elnöki sajtóosztály távirata./

Budapest, szeptemb. 13.

Höfner vezérőrnagy a vezérkar főnökének helyetteséé egyes külföldi sajtó organumoknak hadseregünk nemzetiségbeli csapatairól közölt férdítő keptelen állításokkal szemben megállapítja, hogy az orosz galicziai csapatvezér, mint a balkáni hadszíntéren németek és magyarok, északi és délszlávok, olaszok és románok a legfelsőbb hadurhoz való hi ragaszkodással és tudatában annak, hogy milyen szent javakat védelmeznek, valamennyien oly csodás hősiességgel küzdenek, hogy még a mi legveszedelmesebb és szám Belilég mössze tulnyomó ellenségünk elismerését is kivívták. Így északén a szlavénekből, horvátokból és olaszokból álló 97. gyalogezred Lembergnél kiváló bravúrral és őszantsággal harcolt és nagy veszteségeit albatatosan viselte el, a délvidéken pedig az otocsaci 79. es. gyalogezred Alsó Dri na menti nehéz harcokban tartott ki hősiösen. Valótilanak azok az erősen tulzott híradások is, a melyeket a csapattestek veszteségeiről szerb részről terjesztettek. A szerbek azt híresztelik, hogy ebből az ezredből háromezern éstek volna el, holott hivatalos megállapítás szerint az el-tünteteknek, halottaknak és sebesülteknek összes száma 1424 főre rug. Orosz ferrásból viszont azt terjesztik, hogy lembergi csatákban 70.000 osztrak magyar katona esett foglyul. Az ilyen híresztelések az eddig kiadott hivatalos megállapítások után még calculatra sem szorulnak.

DANKL TÁBORNOK HADFARANCSA.

/A min. elnöki sajtóosztály távirata./

Budapest, szeptemb. 13.

A főhadiszállásról jelentik, hogy Dankl Viktor lovassági tábornok szeptember 14-én hadsereg parancsot bocsátott ki, melyben a következőket mondja: A dérek első hadsereg egy rendkívül nehéz hadműveletet fényesen állott meg, Praszknánál és Lublin előtt az oroszokat döntőleg megvertük, ezután az erődítmény szerű állásba elhelyezkedett ellenséggel két hétén át éjjel-nappal harcban voltak és annak számtalan támadását mindannyi-szor eredménnyel visszaverték. Is miután az oroszok naponta újabb erősi-tésüket kaptak és végül legalább kétszer olyan erősekké lettek mint mi, támadásainkat önként beszüntették, hogy a hozzájuk osztlakozó többi hadseregünkkel vállvetve tovább küzdjünk. A Tenew mocsarain és erődítm át való menővelésünk szintén óriási követelményeket támasztott veleték szemben. Hála kitartásunknak és szívyosságunknak a feladatot megoldani sikerült és az oroszok alig merészelték a ti menőteiteket megzavarni. A veretlen első hadsereg ma a szánaga kijelölt helyen áll. Köszönetet mondok hősiel-kül első hadseregem, valamennyi tagjának mindazért a kiváló cselekedetei-ért, amit eddig minden irányban teljesített. A háboru eddig velünk szemben nagy követeléseket támasztott, ezek a követelmények a jövőben sem lesz-nék kisebbök. De Ti az első hadsereg katonái állhatatosan és eredményesen még fogtok azoknak felélni, hazánk údvára, a Felségének zenkült Császáruk és Királyunk dicsőségére.